

龙大肉食、雪浪环境、联明股份和飞天诚信今日IPO

四新股平均市盈率低于20倍

本报记者

在英大证券研究所所长李大霄看来，此次平均市盈率虽然低于今年年初的第一次新股发行，但在目前市况下，20倍市盈率并不算低，他坦言，目前上证50市盈率约7.4倍，而沪深300市盈率则在8倍左右。“而且，此次市盈率的下降主要是监管层对其进行有效控制的结果。市盈率取决于机构对上市公司成长性的认可程度。”

从此次上市企业来看，业绩大多在所属行业中较为靠前。以龙大肉食为例，本次发行股份数量为5459万股，网下初始发行数量为3300万股，占本次发行股份数量的比例约为60.45%；而网上初始

发行数量为2159万股，占本次发行股份数量的约39.55%。根据中国证监会发布的《上市公司行业分类指引》，龙大肉食所属行业为C13“农副食品加工业”。截至6月13日(T-3日)，中证指数发布的该行业最近一个月平均静态市盈率为23.01倍。本次发行价格9.79元/股对应的2013年摊薄后市盈率为19.58倍，低于中证指数有限公司发布的行业最近一个月平均静态市盈率。

此外，雪浪环境本次公开发行股份数量为2000万股，无老股转让，公司所属行业为专用设备制造业；联明股份发布公告称，本次发行股份数量为

2000万股，并且仅发行新股，不进行老股转让；所属行业为“软件和信息技术服务业”的飞天诚信，截至6月13日，中证指数发布的该行业最近一个月平均静态市盈率为52.03倍，本次发行价格对应的2013年摊薄后市盈率为16.57倍，低于行业近一个月的平均静态市盈率。

国泰君安投资顾问赵欢表示，IPO二次重启后的新股申购在配售和老股转让方面均有进步。“此外，还减少了交易所的直接干预，有助于提高市场交易效率，并减少市场恶意操纵。”天誉金泰证券分析师张彦说。

老股转让、新股申购和交易规则均有变化

新股“新规”接受市场检验

本报记者 郭文鹏

识回归理性和各项机制的建立、完善，定价和募集资金终将趋于均衡水平。

“总的来说，超募新规体现了现阶段监管层‘定位’的变化。在尊重市场博弈的情况下，尽量引导资金合理高效运用。”桂浩明说。

变化2

强化参与主体适当性

“在新股发行合理的定价机制没有完全形成，一二级市场必然存在差价的情况下，监管者首先提高了对市场参与主体的要求，力争新股定价过程的相对公开透明。”西南证券首席分析师许维鸿表示。

业内认为，新股配售之所以乱象丛生，作为重要中介机构，券商难辞其咎。因此在修改的配售新规中，监管层将“火力”集中指向了券商。思路主要有两个：一是通过明文规定，进一步树立承销行为的规范性，禁止内幕交易；二是加大对违规行为的惩罚力度，提高犯規成本。



益，将抑制单纯“打新”的投机行为；另一方面，尽量简化打新方法，一定程度上增加了询价、报价的透明性。”英大证券首席分析师李大霄说。

变化3

首日交易规则微调

近日沪深交易所分别发布各自调整新股上市初期交易事项的通知，对新股首日和后续交易、监管进行了调整。“改动最大的亮点在于放宽交易首日的盘中停牌限制，有利于提高市场交易效率。”西南证券首席分析师张刚表示。

为了抑制“炒新”行为，沪深交易所去年底建立了以新股发行价为比较基准的上市首日停牌机制。两市规定，盘中股价上涨或下跌超过10%时首次停牌1小时；盘中股价上涨或下跌超过20%时第二次触发第二次停牌。这个制度起到

了一定积极作用，但也引发了新股首日“秒停”，部分股票换手率低的“怪相”。

在此次两市出台的最新调整政策中，同时取消了第二次临时停牌，同时将第一次停牌时间缩减到半小时。另外，上证所还对新股上市初期的交易行为监管进行了调整，取消了单一投资者全天买入不得超过新股当日实际上市流通量千分之一的限制。“调整措施减少了不必要的监管，符合市场化的发展趋势。不过，更灵活的交易机制，也为市场内幕交易提供了更大空间。市场化方向需要严格的监管措施来有效配合。”朴石投资买方研究员俞辉表示。

记者注意到，两市新规中对新股初期交易中的大额申报、高价申报、连续申报、虚假申报等行为进行了量化规定，并明确示意交易所对各类问题的具体处理办法，提高了监管的规范性和可操作性。“相关规定效用还有待检验，但整体改革符合新股发行市场化方向，鼓励相关责任主体各司其职、各负其责。”张刚说。

中国证券投资基业协会：

基金资管监管体量达16万亿元

本报北京6月17日讯 记者周琳报道：中国证券投资基业协会会长孙杰在日前举行的中国证券投资基业协会年会(2014)上表示，2013年以来公募基金、基金子公司、券商资管、私募基金等机构带动行业加快创新发展，纳入证监会监管体系的资管体量已达16万亿元，为资本市场发展提供了重要支撑。

基金业协会统计显示，截至2014年5月底，共有公募基金管理人94家，管理规模合计5.43万亿元。基金子公司67家，资管规模达1.6万亿元，券商资管规模达6万亿元。

截至6月12日，已经有4503家私募基金管理机构提交登记申请，办结登记3491家，管理基金5220只，管理规模1.96万亿元。其中，私募证券基金管理机构登记1009家，管理基金1885只，管理规模2579亿元；股权投资基金管理机构2043家，管理基金2666只，管理规模1.48万亿元；创投基金管理机构413家，管理基金613只，管理规模1792亿元；其他类型基金管理机构26家，管理基金56只，管理规模400亿元。

深圳证券交易所：

五种情形公司债券名称前加“ST”

本报北京6月17日讯 记者郭文鹏、陆敏报道：今日，深交所发布《关于对公司债券交易实行风险警示等相关事项的通知》(下称《通知》)，拟对出现风险情形的公司债券的交易实行风险警示。

《通知》规定，在深交所上市且通过集中竞价系统交易的公司债券出现债券主体评级或债项评级为AA级以下(含)，或债券主体评级为AA级且评级展望为负面，以及发行人最近一个会计年度经审计的净利润为负值或者经更正的净利润为负值等五种情形的，深交所将对该公司债券交易实行风险警示。

具体的警示措施包括在公司债券简称前冠以“ST”字样；会员单位对个人投资者实行买入交易权限管理，可以为符合条件的个人投资者开通实行风险警示债券的买入权限，条件为个人投资者名下各类证券账户、资金账户、资产管理账户等金融资产总计不低于人民币五百万元，且已签署《风险揭示书》。

提示：本版投资建议仅供参考

本版编辑 姜楠 温宝臣

电子邮箱 jjrbzb@126.com

遵守信披规则才是市场正道

马 妮

最近，两件与上市公司信息披露相关的事情引发热议。一个是中信证券某首席分析师在微信群中提前泄露丽珠

系到被激励人的财富，而且近年来A股市场高管套现成风，爆下自家公司的“好料”，让股价表现一下何乐而不为。但股价波动，给部分股民造成的损失，又该由谁来负责呢？

说到底，造成违规行为司空见惯的根本原因还是违规成本太低。如果违规信披有很高的成本，想必泄露者不会有如此潇洒的表现吧。虽然关于对证券分析师行为规范的呼声由来已久，但现行有关证券分析师的监管规章，主要就是2012年中国证券业协会发布的《证券研究报告执业规范》和《证券分析师执业行为准则》，均属行业指导层面上的规范性文件。再加上互联网时代，信息传播的路径和速度成倍增加，不断翻新，如何有效规范和约束信息掌握人群的“微”信息违规，其难度和成本在不断提高。对此，监管者不可不察。

不过，值得关注的是，此两则微信息“报喜”事件均遭市场异议。不少业内人士呼吁，应该彻查其内幕信息来源，以形成对其他上市公司的威慑。虽然杜绝违规信披还有赖于整个市场制度的建设，但市场对违规信披的认知和风险意识明显有所提高。

关于通化中金房地产开发有限公司项目债权催收暨处置公告

依据中国东方资产管理公司郑州办事处(以下简称“我办”)与中国建设银行股份有限公司通化分行签订的《债权转让协议》，我办对下表中所列借款人及担保人享有主债权及担保合同项下的全部权利，现催收暨处置该债权资产，特发布此公告。

债权资产(截至日期2014年3月20日)：

序号	债权名称	所在地	币种	本金	利息	费用	担保情况	当前资产状况
1	通化中金房地产开发有限公司	吉林省通化市	人民币	69,930,000.00	1,512,236.25	935,313.75	通化中金所有的48341.77m ² 在建工程抵押；张胜民、王红持有通化中金100%的股权质押担保；张胜民个人连带责任保证	正常

我办现要求以上借款人及担保人自公告之日起及时向我办履行相应合同约定的还本付息、费用支付义务及担保义务，如借款人、担保人因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格，请相关承债主体、清算主体代为履行偿还义务或者承担清算责任。

欢迎广大有识之士参与购买该债权资产。该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人，并应具备良好财务状况等条件；交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

有受让意向者请速与我办联系商洽。任何对本催收暨处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至2014年7月10日。

联系人：晏先生、焦先生 联系电话：0371-65744721

电子邮件：yanxinwei@coamc.com.cn;jiaolei@coamc.com.cn

通讯地址：郑州市农业路东26号 邮编：450008

对排斥、阻挠异议或征询的行为向有关部门举报。

举报电话：010-66507773(中国东方资产管理公司审计合规部) 0371-65744710(我办纪检监察部门)

监督管理部门：财政部驻河南财政监察专员办事处 电话：0371-65639618

中国银行业监督管理委员会河南监管局 电话：0371-69332816

特别声明：上述债权信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。本公告不构成一项要约。

本公告的有效期限为自发布之日起至2014年7月10日。

中国东方资产管理公司郑州办事处
2014年6月18日

市场速览

全国股份转让系统：

退市股票T+45日挂牌新三板

本报北京6月17日讯 记者何川报道：全国股份转让系统今天发布《全国中小企业股份转让系统退市公司股票挂牌业务指南(试行)》，以规范退市公司、主办券商在新三板办理股票挂牌业务，并明确退市公司股票应在T+45日开始在新三板挂牌。

据了解，证券交易所公告股票终止上市决定、退市整理期届满或接到交易所指定通知之日起为退市公司办理挂牌手续的时限计算基准日(以下简称T日，上述三个时点出现两个以上的，以最晚者为准)。主办券商应在T+5日内，开始并办理完成股份退市登记手续，并在T+20日前开始为投资者办理股份确权手续。在T+30日前，主办券商需向中国证券登记结算有限责任公司北京分公司办理退市公司股票重新登记手续。而在T+45日，退市公司股票应开始在新三板挂牌。

中国证券投资基业协会：

基金资管监管体量达16万亿元

本报北京6月17日讯 记者周琳报道：中国证券投资基业协会会长孙杰在日前举行的中国证券投资基业协会年会(2014)上表示，2013年以来公募基金、基金子公司、券商资管、私募基金等机构带动行业加快创新发展，纳入证监会监管体系的资管体量已达16万亿元，为资本市场发展提供了重要支撑。

基金业协会统计显示，截至2014年5月底，共有公募基金管理人94家，管理规模合计5.43万亿元。基金子公司67家，资管规模达1.6万亿元，券商资管规模达6万亿元。

截至6月12日，已经有4503家私募基金管理机构提交登记申请，办结登记3491家，管理基金5220只，管理规模1.96万亿元。其中，私募证券基金管理机构登记1009家，管理基金1885只，管理规模2579亿元；股权投资基金管理机构2043家，管理基金2666只，管理规模1.48万亿元；创投基金管理机构413家，管理基金613只，管理规模1792亿元；其他类型基金管理机构26家，管理基金56只，管理规模400亿元。

深圳证券交易所：

五种情形公司债券名称前加“ST”

本报北京6月17日讯 记者郭文鹏、陆敏报道：今日，深交所发布《关于对公司债券交易实行风险警示等相关事项的通知》(下称《通知》)，拟对出现风险情形的公司债券的交易实行风险警示。

《通知》规定，在深交所上市且通过集中竞价系统交易的公司债券出现债券主体评级或债项评级为AA级以下(含)，或债券主体评级为AA级且评级展望为负面，以及发行人最近一个会计年度经审计的净利润为负值或者经更正的净利润为负值等五种情形的，深交所将对该公司债券交易实行风险警示。

具体的警示措施包括在公司债券简称前冠以“ST”字样；会员单位对个人投资者实行买入交易权限管理，可以为符合条件的个人投资者开通实行风险警示债券的买入权限，条件为个人投资者名下各类证券账户、资金账户、资产管理账户等金融资产总计不低于人民币五百万元，且已签署《风险揭示书》。

提示：本版投资建议仅供参考

本版编辑 姜楠 温宝臣

电子邮箱 jjrbzb@126.com